

Novi diplomiranci

PORTOROŽ - Fakulteta za pomorstvo in promet, ki deluje v okviru Univerze v Ljubljani, svoj sedež pa ima v Portorožu, je nase znova opozorila sredi januarja, ko so slovesno podelili diplome študentom, ki so diplomirali v drugi polovici leta 2008. Dekanija fakultete doc. dr. Elen Twrdy je izročila diplome kar 117 diplomantom s področij pomorstva - navigacije, ladijskega strojništva, prometne energetike, tehnologije prometa in transportne logistike.

Podelitve se je poleg številnih pomembnih gostov s področja prometa in pomorstva, med katerimi niso manjkali predstavniki Luke Koper in Splošne plovbe, udeležil minister za promet doc. dr. **Patrick Vlačič**, ki je poudaril pomen in potrebo po izobraženih kadrih s področja pomorstva in prometa v Sloveniji. Prometna dejavnost namreč doživlja velike in nagle tehnične,

tehnološke ter organizacijske spremembe. Spreminja se koncept transporta in procesi prometnih tehnologij različnih prometnih panog se nenehno posodablja. Fakulteta za pomorstvo in promet poleg izobraževalne dejavnosti opravlja tudi znanstveno raziskovalno delo. Na vse njene univerzitetne in visokošolske programe je vpisanih 2.000 rednih in izrednih študentov.

Dekanija fakultete doc. dr. **Elen Twrdy**: *»Slovenija potrebuje vse bolj strokovno usposobljene kadre, ki morajo v današnjem prometno nadvse razvejanem svetu s svojimi znanji obvladovati teorije upravljanja, vodenja in racionalne eksploatacije prometne infrastrukture ter transportnih sredstev, poznati morajo transportno logistiko, ekonomiko, varnost prometa, prometno ekologijo in še marsikaj.«* (mj)



Slovesnost ob podelitvi diplom

Istra

Založnik Primorske novice ČZD d.o.o.,
Ul. OF 12, Koper

Direktorica **Suzana Zornada Vrabec**
V. d. odgovorne urednice **Silva Križman**
Vodja projekta Istra **Pavel Gentilini Komel**
Urednik Istre **Maks Hožič**

Urednik fotografije **Leo Caharija**
Oblikovanje **Katjuša Karlovin**
Oglasno trženje Primorske novice,
OF 12, Koper, tel. 05/66-48-144
Delpinova 12, Nova Gorica, tel. 05/33-59-330
Tisk Delo d.d., Ljubljana
Istra, uredniško komercialni časopis,
izhaja mesečno v nakladi 30.500 izvodov.